Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények), NGB _MAQ02 2, 1. poétzarthelyi 2013. 05. 02., P1A-csoport

Név: Neptun:

Alairas:

1. Milyen parcialis tortekre bontana az aldbbi racionalis
tortfliggvényt:
23— 222 —4r+1
4 —1

2. Hatarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:
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3. Hatéarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

4dr — 3 da
V3 — 4z

4. Dontse el, hogy konvergens vagy divergens az alabbi
improprius integral, és hatarozza meg az értékét:
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5. Adottak az a(—2,1,—1) és b(1, 22, 2) vektorok. Milyen
z érték esetén lesznek merdlegesek?

6. Adottak az a(—1,3,2) és b(0,—4,1) vektorok. Hata-
rozza meg a b vektor a-val parhuzamos komponensét!




Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények), NGB_MAOQ02_ 2, 1. pétzarthelyi 2013. 05. 02., P1B-csoport

Név: Neptun:

Alairas:

1. Milyen parcialis tortekre bontand az aladbbi racionalis
tortfliggvényt:

2?2 -3z +11

e

2. Hatérozza meg az aldbbi hatérozatlan integralt:

/de
22 + 22 + 10

3. Hatéarozza meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/(3 —4x)Vz + 5dx

4. Dontse el, hogy konvergens vagy divergens az alabbi
improprius integral, és hatarozza meg az értékét:
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5. Adottak az a(2,0,—-3),b(2,—1,4) és c(3,5,0) vekto-
rok. Hatarozza meg az (2a — b) és a ¢ vektorok szogét!

6. Adottak az a(—2,8,—4) és b(1,1,0) vektorok. Hata-
rozza meg a b vektor a-val parhuzamos komponensét!




Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények), NGB _MAQ02 2, 2. poétzarthelyi 2013. 05. 02., P2A-csoport

Néve e, Neptun: ... Alafrds: |
1. Egysikuak-e az a(2,—1,4),b(4,—2,5) és ¢(—4,2,-8) 2. Trja fel az A(1,—3,5) ponton &tmend e : x = 2 + t,
vektorok? y = —4,z = 3 — bt egyenesre merdleges sik egyenletét!
3. Hatarozza meg a B(2,—1,5) pont és az S : 2z —y + -2 1
ae e 2 P 12 -2
4z — 3 = 0 sik tavolsagat! 4. Legyen A = B = 2 =3
45 0) 0 s

Széamitsa ki det(AB) értékét!

5. Milyen x esetén nem lesz az alabbi méatrixnak inverze: . 3 — o
6. Szamitsa ki az A = ( 1 -3 > matrix inverzét Gauss-
4110 Jordan eliminéacioval!
A= 5 0 =« ’
z 0 6




Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények), NGB _MAOQ02_ 2, 2. poétzarthelyi 2013. 04. 26., P2B-csoport

Alairas:

1. Hatarozza meg az a(—3,—1,5) és a b(4, —2, —2) vekto-

2. Hatarozzameg az e : x = 3+2s,y = —2—s,2 = —1—2s

rok altal kifeszitett haromszog teriiletét! ésaz f :x = 5+4+t,y = 4+ 3t,z = 1+t egyenesek
metszéspontjat!

3. Hatédrozzuk megaze:x =1+t,y=2—t,z=—-1+2¢ 4 3 —1 4 1 )

egyenes az S : —x + 2y + 5z — 5 = 0 sik szdgét! 4. Legyen A = ( , ), B= 3 _o |- Sz

mitsa ki det(AB) és det(BA) értékét!

5. Milyen z esetén nem lesz az alabbi matrix determinansa
T
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6. Szamitsa ki az A = 5

1 ..
9 ) matrix inverzét

Gauss-Jordan eliminacioval!




